

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1864/87 of 25 June 1987 opening, allocating and providing for the administration of a Community tariff quota for Malaga wines falling within subheading ex 22.05 C of the Common Customs Tariff and originating in Spain (1987 to 1988)**

*(Official Journal of the European Communities No L 176 of 1 July 1987)*

Page 9 :

— The third recital is replaced by the following :

— 'whereas inclusion in the Community tariff quota should be subject to the production of a VA accompanying document for wine drawn up in accordance with provisions of Commission Regulation (EEC) No 1153/75<sup>(3)</sup>,'

— Footnote<sup>(3)</sup> reads as follows :

'<sup>(3)</sup> OJ No L 113, 1. 5. 1975, p. 1.'

— Footnote<sup>(4)</sup> is deleted.

Page 10, Article 1 :

Paragraph 2 is replaced by the following :

'2. Inclusion of the wines in question in the tariff quota shall be subject to the production of a VA accompanying document for wine drawn up in accordance with the provisions of Commission Regulation (EEC) No 1153/75.'

Pages 13 and 14 :

The Annex is deleted.

---

**Corrigendum to the corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1915/87 of 2 July 1987 amending Regulation No 136/66/EEC on the establishment of a common organization of the market in oils and fats**

*(Official Journal of the European Communities No L 304 of 27 October 1987)*

On page 46 :

for: 'Article 35 (3), first indent :

for: "— for the purposes of the marketing of olive oil and olive-pomace oil ...",

read: "— for the purposes of the marketing of oils and olive-pomace oils ..."

read: 'Article 35 (3), first indent :

for: "— for the purposes of the marketing of olive oil and olive-pomace oil ...",

read: "— for the purposes of the marketing of olive oils and olive-pomace oils ...".'

---